



二十年后的厦门

实验小学 五年(4)班 林一涵
指导老师:刘冰

乘着时光机,我即将抵达20年后的家乡——厦门。那里还是我记忆中的厦门吗?中山公园里还是有那么多人在锻炼身体吗?我的母校变成什么样子呢?

带着一连串问号,我下了时光机。

放眼望去,天上竟然飞着许多汽车,地上原本的水泥路却成了花草虫鸟的天堂。耳边没有汽车的噪音,只听见小鸟和虫子们在欢声歌唱,整个城市显得如此静谧、安宁!

走着走着,我来到实验小学。我的班主任刘老师正在给学弟学妹们上课。我发现刘老师手上并没有拿什么东西,只是在不停地比画着,黑板上却出现了一个个学习重点。

午休时间,我看到同学们动手手指,在课桌的控制面板上选

择自己想吃的食物,然后,那些食物就一份份被传送到同学们面前。午饭过后,同学们一按按钮,课桌就变成了休息的小床。同学们戴上眼罩后,一个个很快就睡着了——原来,眼罩竟然有帮助人们快速入睡的功能!有的同学中午不午睡,而是选择写作业,遇到不会的题目,也只要一按按钮,课桌上就会出现一个小屏幕,上面有老师在讲解,而这并不会打扰同学午睡。

好智能啊!

放学了,同学们把一个橡皮大小的东西往地上一扔,3秒后竟然变成了自动自行车。同学们按照定位器的指引,一个个平安顺利回家了。

我走到校园里那棵老凤凰树下,想跟它合影留念,却听见时光机发声:“您将被送回2023年。”

我想,随着科技日新月异的发展,20年后的厦门一定会变得更加美好。

串门

文安小学
二年(2)班 林菱希



最美的时光

松柏小学 五年(6)班 陈浩
指导老师:郑容玲

最美的时光,永远是短暂的、美好的,它保存着一个快乐的回忆。

那时,我还很小,住在姥姥家,可以天天下楼玩,踢毽子、捉迷藏,向着对面的山喊话……各种有趣的事情都发生在楼下那一小片空地上。我最爱在那里骑自行车,在坑坑洼洼的路面上摇摇晃晃,与太阳赛跑。

早晨,我早早地起床,盼着太阳出现,骑着车子,望着嫩绿的小草,时间就那样过去。慢慢地,太阳从山边冉冉升起,我一路追着阳光,骑了两三圈。太阳越升高,我放慢速度,让车轮慢慢转动,好似时间的滚轴,一步步往前走。

中午,姥姥端着盛好的午饭,笑眯眯地说:“宝贝,饿了吧?”我接过她手里的碗,大口吃起来,很香!姥姥站在一边,笑得像正午的阳光。

下午,我依然快乐地骑着车。这时候,邻居的小伙伴也下来了,空地突然热闹起来,我们一起与太阳赛跑,比谁跑得更快。“啊,太阳追上我啦。”“哈哈,我赢了。”“啊,太阳又跑了!”……我们一起呼喊,一起欢笑。不知不觉地,黄昏来了。

“哇,月亮来了。”不知哪个小伙伴喊了一声,我们齐刷刷地望向天边,看着黄昏的天空中的月亮姐姐,心里充满了快乐。

我对山的那边大喊一声:“晚上好啊!月亮姐姐,你来了!”山那边传来一个回音:“晚上好啊!月亮姐姐,你来了!”那时候,我还傻乎乎地以为月亮会说话呢。大家也一起大喊,然后,山那边不断传来回音。在山的回音里,大伙哈哈大笑。

一转眼夜晚来了,一天就要过去。要是能留在那些时光里,该多美呀!

我们渐渐长大,也离开了那片空地,只剩下回忆。

生命在于运动

华昌小学 四年(2)班 曹彦阳
指导老师:李素兰

寒假虽然短暂,但我的寒假生活却是美好的、快乐的、充实的。在学习之余,我还经常外出锻炼,去爬山、打羽毛球、游泳……

有一天,我和妈妈找到一处空旷地打起了羽毛球。我把球用力抛向天空,然后夹起肩膀,握紧球拍,猛地挥出,“啪”的一声,球犹如被施了魔法似的划出一条完美的曲线飞向妈妈。妈妈见状,不慌不忙地展开右臂,左脚靠后,右脚向前,挥拍把球“喇”的一声打了回来。

我用普通手法击球对妈妈

来说太简单了,就准备使用扣球“绝招”,打妈妈一个措手不及。可是,我还是低估了妈妈的实力,我刚把球扣过去,妈妈就把球拍旋转90度,“啪”的一声,又把球拦了回来。妈妈的击球动作如行云流水,把我打得落花流水。

这时,我突然看穿了妈妈的“诡计”,发现她的技术全都有规律可循。我仔细观察妈妈击球时出现的弱点,绞尽脑汁想对策,终于把妈妈打得招架不住了。

“哈哈!”赢得这次比赛的胜利,我很得意。果然,只要肯动脑,就一定会有收获。

我喜欢打羽毛球,打球不仅能为我带来快乐,还能锻炼身体,增强免疫力,真是一举多得啊!



在那海底

鹭江新城小学 二年(5)班 胡译尔

公益广告

大人的一言一行 影响孩子的成长

关爱未成年人,守护我们的未来

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)



设计师:邱艺峰